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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



VBT TOÁN LỚP 3 LUYỆN TẬP CHUNG TRANG 92
Bài 1 trang 92 VBT Toán 3 Tập 1: 
Tính giá trị của biểu thức:

a) 655 – 30 + 25 = ........................

                  = ........................

b) 876 + 23 – 300 = ........................

                  = ........................

c) 112 x 4 : 2 = ........................

                  = ........................

d) 884 : 2 : 2 = ........................

                  = ........................

Phương pháp giải:
- Biểu thức chỉ chứa phép tính cộng, trừ hoặc nhân, chia thì em tính theo thứ tự từ trái sang phải.

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 655 – 30 + 25 = 625 + 25

                  = 650

b) 876 + 23 – 300 = 899 – 300

                  = 599

c) 112 x 4 : 2 = 448 : 2

                  = 224

d) 884 : 2 : 2 = 442 : 2

                  = 221

Bài 2 trang 92 VBT Toán 3 Tập 1: 
Tính giá trị của biểu thức:

a) 25 + 5 x 5 = ................

                  = ................

b) 160 – 48 : 4 = ................

                  = ................

c) 732 + 46 : 2 = ................

                  = ................

d) 974 – 52 x 3 = ................

                  = ................

Phương pháp giải:
Biểu thức có chứa phép tính cộng, trừ, nhân, chia thì ta tính nhân, chia trước; rồi sau đó tính cộng, trừ.

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 25 + 5 x 5 = 25 + 25

                  = 50

b) 160 – 48 : 4 = 160 - 12

                  = 148

c) 732 + 46 : 2 = 732 + 23

                  = 755

d) 974 – 52 x 3 = 974 – 156

                  = 818

Bài 3 trang 92 VBT Toán 3 Tập 1: 
Nối mỗi biểu thức với giá trị của nó (theo mẫu):


Phương pháp giải:
- Tính giá trị các biểu thức của cột bên trái.

- Nối với ô chứa kết quả tương ứng.

Hướng dẫn giải chi tiết:
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Bài 4 trang 92 VBT Toán 3 Tập 1: 
Người ta xếp 48 quả cam vào các hộp, mỗi hộp có 4 quả. Sau đó xếp các hộp vào thùng, mỗi thùng có 2 hộp. Hỏi có bao nhiêu thùng cam?( Giải bằng hai cách).

Hướng dẫn giải chi tiết:
Cách 1:
Số hộp cam là:

       48 : 4 = 12 (hộp)

Số thùng cam là:

       12 : 2 = 6 (thùng)

Đáp số: 6 thùng

Cách 2:
Số quả mỗi thùng có là:

       4 x 2 =8 (quả)

Số thùng cam có là:

       48 : 8 = 6 (thùng)

Đáp số: 6 thùng
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